
PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE 
du vendredi 12 novembre 2021

ECOLE ELÉMENTAIRE LA CERISAIE 
119 rue du Gal de Gaulle 

OLIVET

Madame Saury, Directrice ouvre le Conseil à 18h30.
Secrétaires de séance : Virginie Parrod et Isabelle Saury

Membres présents : 

• Equipe enseignante :
• CP : Mme Dresch et Mme Raignoux,
• CE1 : Mme Saury / Mr Bailliot et Mme Defrance,
• CE2 : Mme Aachboune et Mme Audry,
• CM1 : Mme Caron et Mme Glattard,
• CM2 : Mme Zech / Mr Bailliot et Mme Mallot.

• Représentant de la Mairie d’Olivet : Mme Debacker, conseillère municipale, Mr Mickael Dubois,
manager d'école

• DDEN : Mr Sainson

• Parents d’élèves : Virginie Parrod, Lauriane Royez, Aurélie Ferreyrol, Nicolas Oleggini,
Stéphanie Coullon, Sabrina Alicic, Denis Nagel,

Absentes excusées : Mme Suffrin, Inspectrice de l’Education Nationale, Léna Lebrun, titulaire
remplaçante et Lise Rochelle, brigade congé long.

ORDRE DU JOUR :

• Accueil des membres du conseil, installation, résultats des élections 
Résultats des élections :

⮚ 449 inscrits
⮚ 250 votants, 234 suffrages exprimés
⮚ 16 bulletins blancs ou nuls
⮚ 10 sièges à pourvoir

1 seule liste non constituée en association avec 10 titulaires et 5 suppléants
Ont été élus :
Titulaires Suppléants
Mme Parrod Mme Benabidi
Mme Guerin Mme Dupuis
Mme Lemarchand Mr Oleggini
Mr Nagel Mme Ferreyrol
Mme Alicic
Mme Liège
Mr Brechet
Mme Coullon
Mme Royez
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Mme Moreau

• Effectifs rentrée 2021/2022 et équipe pédagogique 

Nombre d’élèves : 255
CP  Mme DRESCH  24
CP  Mme RAIGNOUX  25
CE1  Mme DEFRANCE  25
CE1  Mmes SAURY / Mr BAILLIOT 25
CE2  Mme AUDRY  26
CE2  Mme AACHBOUNE  26
CM1  Mme GLATTARD  28
CM1  Mmes CARON 27
CM2  Mme ZECH / Mr BAILLIOT 24
CM2  Mme MALLOT  24

• Coopérative scolaire : bilan financier de l’année 2021/2022
Budget de démarrage : 4971,25€ (sans compter les cotisations de début d’année)
Budget élevé car, suite à l’annulation de la fête de l’école en 2018 en raison de la canicule, il n’y a pas
eu de dépense pour l’organisation de cette fête et la coopérative scolaire a bénéficié de la recette de la
tombola. 
Il y a eu également l'annulation de la fête de l’école 2020 et 2021 en raison de la crise sanitaire 
Le budget alloué par élève dans chaque classe passe de 20€ à 22€.

• Règlement intérieur de l’école 
Modification du paragraphe (titre 2 alinéa 2.1.1) sur les horaires des APC. En effet, chaque enseignant
fait l'APC, soit le matin, soit entre midi et 2, soit le soir après la classe.

• PPMS : exercices 
Mise à jour du Plan particulier de mise en sécurité
Ces documents sont à réactualiser chaque année : les missions de chacun, les listes des élèves, les
plans d’évacuation.
Deux exercices ont déjà eu lieu en septembre (exercice évacuation incendie le 16/09/2021 et alerte
intrusion avec confinement le 19/10)
Pour chaque exercice un compte-rendu est envoyé à la circonscription.
(lecture du dernier compte-rendu : alerte intrusion)
Il restera plusieurs exercices à réaliser : 2 exercices évacuations incendie et exercice de mise en
confinement pour risque majeur.

• DUERP : (Document Unique d’Évaluation des Risques Professionnels)
Présentation du document :
Rappel : c'est un document qui permet d'évaluer les risques professionnels au sein de l'établissement
et s'adresse aux adultes de l'école. C'est un programme de prévention annuel.
Risques et actions y sont répertoriés (ex : Hygiène, problème électrique, sécurité,….), et en cours de

finalisation.
Notre vigilance se porte actuellement sur l'aspect hygiène avec les différents protocoles sanitaires mis
en place.
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• Enseignement des langues vivantes 
• Allemand : Mme Leroy étant partie en retraite, un nouvel intervenant est toujours en attente :

l'équipe enseignante doit se renseigner à nouveau auprès de l'Inspection Académique car la personne
a été trouvé mais le contrat pas encore signé.

• Anglais : intervenant extérieur : Gary Leslie, originaire d'Angleterre qui intervient le jeudi sur 9
classes.

• Projets
Le projet d'école : Il sera présenté en mars aux représentants des parents d'élèves durant le 2ème
conseil d'école.
Les projets de classe :
• l'USEP
• Les Incorruptibles
• La semaine de la laïcité en décembre.
• Rallye lecture
• Classe de mer pour les CE1
• Intervention de 2 professeurs du conservatoire sur la contrebasse et le cor
• Le projet Oscar
• Ecole et cinéma
• les JMF
• participation à la cérémonie du 11 novembre
• Projet EMC avec les classes de CP/CE1
• projet avec Formasat, organisme qui, avec une convention et des projets de chacun,

interviendra pour des activités sportives  dans nos classes sur un thème choisi par chaque enseignant.

Les projets des représentants des parents d'élèves :
• application Cmabulle : principe à revoir et à mettre en place
• Groupe de travail avec les représentants des parents d'élèves des autres écoles d'Olivet
• Organisation d'une course solidaire au printemps au profit de l'association BADABOUM : il faut

voir avec le périscolaire, la police municipale pour l'encadrement et Mme Defrance qui se renseigne afin
de savoir si  l'école peut récolter les fonds avec l'association USEP.

• APC : organisation, horaires :
• Les APC se passent en dehors des temps scolaires, soit le matin, soit à midi soit le soir. 

Pour rappel, les objectifs de ces APC sont : 
• l’aide personnalisée aux enfants en difficulté. 
• un projet s’inscrivant dans le projet d’école ou de classe et qui nécessite un groupe plus ou

moins restreint.
(tour de table des enseignants)

• Évaluations nationales
Elles ont eu lieu en début d’année scolaire dans les classes de CP et CE1.
A noter pour les CP :
le pourcentage d'élèves fragiles est le plus élevé dans les compétences suivantes :
- en français : reconnaitre des lettres, comprendre des mots lus par l'enseignante
- en maths : associer un nombre à une position et résoudre des problèmes.
Pour les CE1:
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- en français : lire un texte à haute voix
- en maths : représenter des nombres entiers, résoudre des problèmes, associer un nombre à une
position et additionner.
Ces points serviront de pistes de travail pour l'élaboration de notre projet d'école
Les enseignantes de CP constatent que le vocabulaire des élèves est de moins en moins enrichi. 2 mots
presque identiques sont parfois confondus dans leur sens.
Les enseignantes conseillent aux parents de continuer à lire des histoires aux enfants et ne pas hésiter
à reprendre les erreurs de prononciation.

• RASED : informations générales 
Rappel : Mme Louchart, psychologue scolaire et dont le bureau est momentanément au sein de l’école
élémentaire de la Cerisaie est joignable au téléphone: 02 38 22 56 74 (un répondeur peut prendre les
messages) ou par mail : rased-olivet@ac-orleans-tours.fr
Madame Lisle étant partie en retraite, c'est Mme Sylvain, enseignante spécialisée chargée de l'aide à
dominante pédagogique, qui la remplace.
Les parents peuvent consulter un flyer avec ces informations,  affiché à l'entrée de l'école.

• USEP
L’école est affiliée à l'USEP: elle reçoit une subvention de la mairie de 250 euros, valable pour les 2
écoles : maternelle et élémentaire.
Cela permet d'acheter du matériel (patins à roulette l'année dernière à la maternelle)

La classe de Mme Zech en CM2 a été affiliée en totalité (
6,50 euros par enfant) ainsi que l'école en tant qu'établissement.
Des propositions d'animations telles que la découverte du Tchoukball, la semaine de la laïcité ou le
tournoi open de tennis d'Orléans s'inscrivent dans nos différents projets.

• Protocole sanitaire
Nous repassons au niveau 2 à partir du 15/11/21. Le masque redevient obligatoire à l'intérieur avec
interdiction de brassage et la désinfection renforcée.

• La sortie d'école :
Les représentants des parents d'élèves demandent :

• A Mme Saury de refaire un mail aux parents, comme l'année dernière, afin qu'il y est plus de
visibilité devant le portail et que les parents qui attendent, restent en dehors de la zone pavée.

• Aux enseignants de faire le maximum pour que les élèves sortent le plus rapidement possible
après 16h45 pour pouvoir aller aux éventuelles activités extra-scolaires.

• Informations diverses 
• La distribution des dictionnaires pour les CM2 sera faite le 18 novembre 2021
• Prévention harcèlement : Il existe une cellule au rectorat. Les enseignants et le

représentant des DDEN en appel à la vigilance des parents sur le harcèlement que peut subir les
enfants. Ils doivent se montrer attentifs au moindre changement de comportement

Des signaux d'alerte  comme :
- ne plus vouloir aller à l'école
- faire des cauchemars, être très fatigué
- stress, crises d'angoisse, eczéma
- marque de bleus sur le corps
- échec scolaire
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- isolement volontaire
- matériel scolaire détérioré au retour de l'école
- ne s'alimente plus ou peu
Certains chercheurs se sont penchés sur la question : des méthodes comme la méthode Pikas , la
méthode de préoccupation partagée peut être une piste de travail.

• Equipe périscolaire :
- départ de Rodrigue.
- Le matin : 3 animateurs + Marion
- à midi : 10 animateurs + 2 ponctuels
- Le soir : 9 animateurs + 2 ponctuels et Marion
Tous les animateurs d'Olivet vont faire une formation interne sur le harcèlement, le bien être des
enfants, la bienveillance,....

• Travaux d'été
La classe de Mme Defrance a été entièrement repeinte cette été.

• demande de la part des enseignants : faire une formation 1ers secours. Mme Saury se renseigne
auprès de l'Inspection et de la mairie.

• matériel PPMS : la dotation en matériel PPMS de chaque classe n'est pas encore arrivée.
Demande a été faite, donc en attente du matériel.

Intervention de Monsieur Sainson à propos de l'avenir de l'école après l'ouverture du nouvel
établissement : il regrette qu'il n'y ait pas eu de consultation afin de donner un avis sur le devenir de
l'école après sa fermeture.
Mme Debacker précise que les locaux, appartenant à la mairie, les décisions sont du ressort de la
municipalité et qu'il y a déjà eu une information.

Dates des prochains conseil d'école :
Vendredi  11 mars 2022 et mardi 8 juin 2022

La séance est levée à 20h15

Signatures des parents d’élèves : Signature de la directrice,

Mme Parrod Mme Saury
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